



# Областная Газета

среда,  
13 сентября / 2023

№ 204 (2719)

**ЖЕНЩИНЫ  
РЕШАЮТ**

Власть.  
Бизнес.  
Общество

стр. III-VI →

## Юные дарования и их наставники

Учащиеся и учителя Свердловской области получили губернаторские премии

Анастасия ЗАЕВА

Вчера по поручению Евгения КУЙВАШЕВА заместитель губернатора Павел КРЕКОВ и министр образования и молодежной политики региона Юрий БИКТУГАНОВ вручили премии лучшим школьникам и их педагогам. В числе награжденных – победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников и их наставники, а также учащиеся, которые отличились в интеллектуальной, спортивной, творческой и социально значимой деятельности.

Участниками олимпиадного движения в 2023 году стали более 200 тысяч юных свердловчан. На заключительном этапе регион представляли почти 100 человек. По итогам олимпиады в активе наших школьников – четыре первых и 39 призовых мест. Вместе с ними премиями за заслуги в учебной и внеучебной деятельности были отмечены 60 учащихся. Такой высокий результат – итог работы по созданию современной образовательной среды и обеспечению равных возможностей для развития молодежи – направления, которому уделяет большое внимание Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Премиями губернатора отмечены сразу три представителя семьи Жигановых: Александр (в центре) и его сыновья Глеб (слева) и Владислав (справа)

Около **970** км

газовых сетей построено в Свердловской области по программе социальной газификации

Почти 63,3 тысячи частных домов получили техническую возможность для подключения к газовым сетям. Всего с октября 2021 года от жителей региона поступило более 72,3 тысячи заявок на подключение к газовым сетям. Из них – более 56,5 тысячи соответствуют требованиям догазификации.

**256** миллионов рублей

будет вложено в строительство первой очереди производственной площадки свердловской компании Esil Power Systems

Она будет снабжать системами бесперебойного электропитания атомные электростанции. Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области уже подобрало участок для производства в индустриальном кластере «Демидовский» под Сысертью. Компания, которая специализируется на производстве систем бесперебойного электропитания и сопутствующей техники, получила лицензию на изготовление оборудования для атомной отрасли и сможет поставлять свою продукцию на АЭС, исследовательские ядерные реакторы и атомомобили.

облгазета.рф →

## Стройкомплекс возведут на новый уровень

В Свердловской области пройдет международный строительный форум

Михаил БАГУРИН

С 3 по 6 октября в Екатеринбурге пройдет форум-выставка 100+ TechnoBuild. Тема 2023 года – «Строительство человечности». Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ уверен, что этот международный форум станет самым масштабным за историю его проведения и позволит строительному комплексу Свердловской области выйти на новый уровень развития.

12 сентября министр строительства и ЖКХ России **Ирек Файзуллин** провел заседание организационного комитета форума. Он отметил, областные власти и лично губернатор самым серьезным образом относятся к подготовке масштабного мероприятия.

– Рост количества участников показывает особый интерес к форуму. В целом регион по всем программам успешно выполняет актуальные задачи. Те объемы стройки, которые реализуются в Свердловской области, демонстрируют, что ре-

гион успешно и уверенно развивается, – сказал Ирек Файзуллин.

В 2023 году форум привлечет 500 экспонентов – в 1,5 раза больше, чем годом ранее. По данным департамента информационной политики Свердловской области, участие в 100+ TechnoBuild уже подтвердили 386 компаний из 6 стран и 35 регионов России.

– Свердловская область – регион с динамично растущим строительным комплексом. Вопросы дальнейшего развития отрасли, внедрение современных подхо-

дов и технологий всегда находятся в поле нашего внимания. И в этом плане проведение форума-выставки TechnoBuild дает нам уникальную возможность выйти на новый уровень, перенять успешный опыт коллег, найти новых партнеров, – сказал Евгений Куйвашев.

Участники форума представят компетенции и разработки в производстве и дистрибуции материалов, оборудования, цифровых технологий, создании комфортной городской среды и других.

